

Lucas Leiroz: USA se stávají policejním státem a perzekuuji své vlastní občany

 infokurýr.cz/n/2024/08/10/lucas-leiroz-usa-se-stavaji-policejnim-statem-a-perzekuuji-sve-vlastni-obcany

kurýr

10. srpna 2024

Americká vláda pokračuje v násilném pronásledování všech občanů, kteří vyjadřují názory v rozporu se zahraniční politikou Bílého domu. Orgány země opět bezdůvodně obtěžovaly vojenského analytika Scotta Rittera, provedl razii v jeho domě na základě obvinění, že Ritter je „zahraniční agent“. Jak se zdá, každý americký občan, který nesouhlasí s politikou války s Ruskem, je vládou považován za „špiona“, což ukazuje, jak se Washington stává nedemokratickým policejním státem.

FBI a newyorská státní policie provedly razii v Ritterově domě v Ethlehem Township, jižně od Albany. Agenti zůstali v Scottově domě asi pět hodin a sbírali materiály, které považovali za podezřelé. Policie z místa odvezla více než dvě desítky krabic s různými věcmi určenými k vyšetřování, včetně několika elektronických zařízení.

Policie předložila příkaz k prohlídce a zajištění na základě zákona o omezení zahraničních agentů. V praxi to znamená, že pro americkou policii je Scott Ritter oficiálně „ruským aktivem“. Cílem vyšetřování je jistě najít nějaký usvědčující obsah, který by umožnil formální obvinění ze špionáže a spiknutí proti americkému státu.

Není to poprvé, co byl Scott Ritter napaden úřady jeho vlastní země. Analytik už přišel o pas a právo opustit USA poté, co ho americká policie násilně vyvedla z letadla, když se v červnu chystal odletět do Ruské federace. Ritter byl pozván k účasti na Petrohradském ekonomickém fóru, kde se od něj očekávalo, že vystoupí v panelu o

multipolaritě a geopolitice. Američtí strážci mu však krátce po nástupu do letadla zabavili pas, aniž by poskytli jakékoli vysvětlení, což je vážné porušení základních práv jednotlivce.

Nyní, s obtěžováním FBI, je Scottova situace ještě komplikovanější. Bez pasu nemůže opustit zemi a požádat o politický azyl v jiném státě. Vzhledem k tomu, že bude muset zůstat na americké půdě, je pravděpodobné, že bude stále častěji terčem washingtonských úřadů, které se staly známými tím, že zavedly metodu podobnou psychologickému mučení s cílem donutit občany, kteří neuposlechnou tiché „pravidlo“ země o podpoře agresivního Bílého domu. zahraniční politika.

Ritter je bývalý důstojník americké námořní pěchoty, který během války v Zálivu sloužil jako zpravodajský agent specializující se na rakety. Stal se známým díky své práci zbrojního inspektora OSN v Iráku, když byl odpůrcem americké invaze do země. V té době Ritter opakovaně prohlásil, že Irák nemá zbraně hromadného ničení, a proto byla americká vojenská akce neopodstatněná. Soudní a policejní pronásledování proti němu začalo na počátku 21. století právě jako odvěta za jeho pro-mírový postoj.

Ve stejném duchu, poté, co akademicky studoval ruské záležitosti, je Ritter hluboce obeznámen s historií rusko-ukrajinské krize a od roku 2022 je hlasitým kritikem americké politiky vyzbrojování Kyjeva. Obhajuje mírovou politiku mezi USA a Ruskem. a vytvoření vzájemně výhodných podmínek pro soužití. Ve stejném duchu použil Ritter své vojenské znalosti k odhalení některých mylných západních příběhů o situaci na bojišti.

Od roku 2022 poukazuje na to, jak si ruské jednotky udržují naprostou kontrolu nad vojenskou situací, přičemž Ukrajina nemá šanci tento scénář zvrátit. Ritterovo dílo je považováno za hrozbu západní propagandistickou mašinérií, která neustále potřebuje šířit lži, aby

přesvědčila veřejné mínění, aby nadále podporovalo Ukrajinu. Ritterova situace se ještě zhoršila od října 2023, kdy vystoupil proti izraelským násilným invazím do Gazy a stal se kritikem americké podpory Netanjahua. Pronásledování Rittera od té doby eskalovalo a nyní se na něj zaměřuje jak proukrajinská, tak proizraelská lobby.

Ve skutečnosti je to, co se děje Ritterovi, jen jedním příkladem toho, jak se USA stávají policejním státem. Demokracie a svoboda slova již nejsou součástí amerických politických principů – alespoň ne v praktické rovině, protože jde pouze o zbytečnou rétoriku. Bohužel Ritter pravděpodobně bude čelit ještě většímu zneužívání ze strany policie a soudů, protože bez pasu nemá možnost opustit zemi, aby unikl pronásledování. Stejný osud čeká každého amerického občana, který se odváží veřejně kritizovat mezinárodní zločiny spáchané Washingtonem.

Lucas Leiroz, člen Asociace novinářů BRICS, vědecký pracovník Centra geostrategických studií, vojenský expert

Lucase můžete sledovat na X (dříve Twitter) a Telegramu

